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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO PARA EMPOSSAR OS 

VEREADORES ELEITOS PARA A MESA DIRETORA, BIÊNIO 2019/2020. 

 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas, na Câmara Municipal de Monteiro, realizou-se a Sessão 

Solene com objetivo de dar posse aos Vereadores eleitos para dirigir 

os trabalhos da Mesa Diretora no Biênio 2019/2020: Assumiu a 

presidência o Vereador Givalbério Alves Ferreira que em ato contínuo 

convidou para compor a Mesa os Vereadores Hélio Sandro Lira da Silva; 

Raul Lafayette Formiga Figueiredo e Ricardo Jorge de Almeida Menezes; 

em seguida o Presidente convidou o Vice-Prefeito Celecileno Alves 

Bispo, que na oportunidade esteve representando a Prefeita Anna Lorena 

que não esteve presente na Sessão em virtude de está representando o 

município na solenidade de posse do governador do Estado João Azevedo 

na cidade de João Pessoa. Dando sequência aos trabalhos, o Presidente 

convidou para compor o plenário os seguintes vereadores: Antônio de 

Melo Sobrinho, Djaci Aleixo dos Santos, Edilson Mendes, Idervaldo 

Campos Beliz, Jacira de Oliveira Silva Rodrigues, José Roberto 

Cordeiro Bezerra, Sebastião de Farias Silva, Sebastião Nunes Neto e 

Simão Leal Pereira. Formada a Mesa e composto o plenário, o Presidente 

solicitou que todos ficassem de pé em virtude da execução do hino 

nacional brasileiro. Após a execução do hino nacional o Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura do Edital de 

convocação para instalação da presente Sessão. Na sequência o 

Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da 

Ata da Sessão a qual elegeu a Mesa Diretora para o biênio de 

2019/2020. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura do termo de Posse, o que foi 

cumprido. Logo após o Presidente convidou os Vereadores para assinarem 
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o Termo de Posse. Concluída a assinatura de todos os Vereadores, o 

Presidente declarou empossada a Mesa Diretora para o biênio de 

2019/2020 que assim ficou composta: Presidente - Ricardo Jorge de 

Almeida Menezes, Vice-Presidente - Idervaldo Campos Beliz, Primeiro 

Secretário Raul Lafayette Formiga Figueiredo e Segundo Secretário - 

Hélio Sandro Lira da Silva. Em seguida o Presidente Givalbério Alves 

Ferreira convidou o Vereador Ricardo Jorge de Almeida Menezes para 

assumir a presidência da Casa. Ao assumir a presidência Ricardo Jorge 

de Almeida Menezes, agradeceu o apoio de todos os pares. Em seguida o 

Presidente convidou o Vereador Idervaldo Campos Beliz para assumir o 

cargo de Vice-Presidente, logo após convidou o Vereador Raul Lafayette 

Formiga Figueiredo para assumir o cargo de Primeiro Secretário e por 

fim convidou o Vereador Hélio Sandro Lira da Silva para assumir o 

cargo de Segundo Secretário. Na sequência o Presidente registrou a 

presença da Secretária de Cultura e Turismo Christianne Sinésio Leal, 

da Secretária de Desenvolvimento Social Rosa Aleixo; da Secretária de 

Finanças Rosilda Ferreira, da ex-Vereadora Elizabete Batista Ferreira, 

o Presidente também registrou a presença da Secretária de Finanças da 

Câmara Municipal de Monteiro Maria Evanilda e de sua esposa Dra. 

Gerlane Flávia Vasconcelos de Menezes. Na sequencia o Presidente 

eleito Ricardo Jorge facultou a palavra aos que quisessem se 

pronunciar sobre o ato. Usaram a tribuna os seguintes Vereadores: 

Jacira de Oliveira Silva Rodrigues, Sebastião de Farias Silva, 

Idervaldo Campos Beliz, Sebastião Nunes Neto, Raul Lafayette Formiga 

Figueiredo, Antônio de Melo Sobrinho, Hélio Sandro Lira da Silva e 

Givalbério Alves Ferreira. A palavra continuou facultada, usou a 

tribuna o vice-prefeito Celecileno Alves Bispo que fez o seu 

pronunciamento ao tempo em que justificou a ausência da Prefeita Anna 

Lorena pelo motivo anteriormente exposto. Logo após o Ricardo Jorge de 
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Almeida Menezes passou a presidência da Casa para o Vice-Presidente 

Idervaldo Campos Beliz, pois o mesmo iria fazer o uso da tribuna, ao 

retornar a presidência e por não haver nada mais a tratar, o 

Presidente declarou encerrada a sessão, ao tempo em que agradeceu a 

presença de todos e os convidou a se fazerem presentes na próxima 

Sessão que será realizada depois do recesso legislativo. E eu Raul 

Lafayette Formiga Figueiredo vereador Primeiro Secretário lavrei a 

presente Ata que será lida, assinada por mim e pelo Presidente. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monteiro, em 1 de janeiro de 2019. 

 

Primeiro Secretário ____________________________  

Presidente ___________________________________ 


